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kvalitetsdesign i en unik stil

MönsterMönster
Sensory Bunny setSensory Bunny set

Skallra iSkallra i
huvudethuvudet

Pipljud i Pipljud i 
skaftetskaftet

GARNÅTGÅNG
Färg A  		 30 g
Färg B 		  30 g 
MATERIAL
Ögon: 2 par 8 mm
Pipljud: 1 st 25 mm
Skallra: 2 st D24 mm
TPE ring: D75 mm
Fyllnadsvadd
Virknål: 2,5-3,0 mm
Virkfasthed: 26 fm/ 10 cm





3

GARNÅTGÅNG:
Färg A	 30 g
Färg B	 30 g

MATERIAL:
Ögon: 2 par 8 mm
Pipljud: 1 st 25 mm
Skallra: 2 st D24 mm
TPE ring D75 mm
Fyllnadsvadd

Virknål: 2,5 - 3,0 mm
Virkfasthed: 26 fm/ 10 cm

Angivna garnmängder är vägledande.  

Sensory Bunny set finns som kit: 
Observera att kittets innehåll kan avvika från 
den angivna materialåtgången i det universella 
mönstret.

FÖRKORTNINGAR OCH FÖRKLARINGAR
m	 Maska
mr	 Magisk ring
lm	 Luftmaska 
fm	 Fastmaska
fmb	 Främre maskbågen
bmb	 Bakre maskebågen
vlm	 Vändluftmaska, vänd sedan på
	 arbetet.
1 fm ökn	 Ökning (2 fm i en m)
1 fm minskn	 Minskning (2 fm virkas ihop)
*...*	 Det som står inuti upprepas 
	 genom hela varvet/raden eller med
	 tallet efter x.
(..)	� Innan slutet av varvet/raden
	 – anger antal maskor totalt.

NÖDVÄNDIGA MONTERINGSSTEG
Ögon i garnprojekt (0-3 år)
För projekt för barn 0-3 år: Montering 
av ögon kräver smältning av ändstycken 
och särskilda sömmar.

Fullständiga instruktioner:
www.gohandmade.dk
och video på YouTube
(Skanna QR-kod)
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BUNNY PÅ SKAFT

SKAFT
Färg A
1.)	 mr med 6 fm	 (6)
2.)	 *1 fm ökn*	 (12)
3.)	 *1 fm, 1 fm ökn*	 (18)
4.)	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (24)
5.)	 *3 fm, 1 fm ökn*	 (30)
6 - 10.)	 30 fm	 (30)
11.)	 *3 fm, 1 fm minskn*	 (24)
12 - 16.)	 24 fm	 (24)
17.)	 *6 fm, 1 fm minskn*	 (21)

18 - 22.)	 21 fm	 (21)
23.)	 *5 fm, 1 fm minskn*	 (18)
24 - 30.)	 18 fm	 (18)
Fyllnadsvadd och Pipljud placeras.
Klipp garnet och avsluta.

VOLANG
Volangen virkas direkt från skaftet
Färg B
1.)	 *1 fm ökn i fmb*	 (36)
2.)	 *1 fm,1 fm ökn*	 (54)
3.)	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (72)
Klipp garnet och avsluta.

HUVUD
Färg B
1.)	 Virkas i bmb i rad 1 på volangen:
	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (24)
2.)	 *3 fm, 1 fm ökn*	 (30)
3.)	 *4 fm, 1 fm ökn*	 (36)
4.)	 *5 fm, 1 fm ökn*	 (42)
5. - 12.)	 42 fm	 (42)
Ögon placeras efter 8:e varvet, med 7 m emellan. 
13.)	 *5 fm, 1 fm minskn*	 (36)
14.)	 *4 fm, 1 fm minskn*	 (30)
15.)	 *3 fm, 1 fm minskn*	 (24)
16.)	 *2 fm, 1 fm minskn*	 (18)
17.)	 *1 fm, 1 fm minskn*	 (12)
18.)	 *1 fm minskn*	 (6)
Fyllnadsvadd och skallra placeras. 
Klipp garnet och avsluta.
Brodera näsan med färg B mellan 6:e - 8:e varvet 
över 2 maskor.
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ÖRA X 2
Färg B
1.)	 mr med 6 fm	 (6)
2.)	 *1 fm, 1 fm ökn*	 (9)
3.)	 9 fm	 (9)
4.)	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (12)
5.)	 12 fm	 (12
6.)	 *3 fm, 1 fm ökn*	 (15)
7. -- 9.)	 15 fm	 (15)
10.)	 *3 fm, 1 fm minskn*	 (12)
11.)	 12 fm	 (12)
12.)	 *4 fm, 1 fm minskn*	 (10)
Klipp garnet 20 cm från arbetet.
Vik örat på mitten och sy ihop örats ände med 2 
stygn.
Öronen sys fast på huvudet efter 15:e varvet. 

ANTECKNINGAR
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BUNNY PÅ RING

VOLANG
Färg A
1.)	 mr med 6 fm	 (6)
2.)	 *1 fm ökn*	 (12)
3.)	 *1 fm, 1 fm ökn*	 (18)
4.)	 *1 fm ökn i fmb*	 (36)
5.)	 *1 fm,1 fm ökn*	 (54)
6.)	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (72)
Klipp garnet och avsluta.

HUVUD
Färg B
1.)	 Virkas i bmb i rad 4 på volangen:
	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (24)
2.)	 *3 fm, 1 fm ökn*	 (30)
3.)	 *4 fm, 1 fm ökn*	 (36)
4.)	 *5 fm, 1 fm ökn*	 (42)
5. - 12.)	 42 fm	 (42)
Ögon placeras efter 8:e varvet, med 7 m emellan. 
13.)	 *5 fm, 1 fm minskn*	 (36)
14.)	 *4 fm, 1 fm minskn*	 (30)
15.)	 *3 fm, 1 fm minskn*	 (24)
16.)	 *2 fm, 1 fm minskn*	 (18)
17.)	 *1 fm, 1 fm minskn*	 (12)
18.)	 *1 fm minskn*	 (6)
Fyllnadsvadd och skallra placeras. 
Klipp garnet och avsluta.
Brodera näsan med färg B mellan 6:e - 8:e varvet 
över 2 maskor.

ÖRA X 2
Färg B
1.)	 mr med 6 fm	 (6)
2.)	 *1 fm, 1 fm ökn*	 (9)
3.)	 9 fm	 (9)
4.)	 *2 fm, 1 fm ökn*	 (12)
5.)	 12 fm	 (12
6.)	 *3 fm, 1 fm ökn*	 (15)
7. -- 9.)	 15 fm	 (15)
10.)	 *3 fm, 1 fm minskn*	 (12)
11.)	 12 fm	 (12)
12.)	 *4 fm, 1 fm minskn*	 (10)
Klipp garnet 20 cm från arbetet.
Vik örat på mitten och sy ihop örats ände med 2 
stygn.
Öronen sys fast på huvudet efter 15:e varvet.
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KRAGE TILL RING
Färg A
1.)	 13 lm	 (13)
2.)	 Börja i 2:a lm, 12 fm, 1 vlm	 (12)
3.)	 12 fm, 1 vlm	 (12)
4.) 	 *1 fm, 1 fm ökn*, 1 vlm	 (18)
5. - 9.)	 18 fm, 1 vlm	 (18)
10.) 	 *1 fm, 1 fm minskn*, 1 vlm	 (12)
11.)	 12 fm, 1 vlm	 (12)
12.)	 12 fm	 (12)
Kragen sys runt om ringen.
Huvudet sys fast på kragen.

ANTECKNINGAR
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kvalitetsdesign i en unik stil

BBra att veta ra att veta 
Virknålens storlek & fasthet Virknålens storlek & fasthet 
Virkare virkar väldigt olika, några virkar med virknål 
2,0 mm och får samma storlek och kvalité på designen 
som en person som virkar med virknål 4,0 mm. Vi har er-
farit detta från det team av virkeskor som jobbar med oss. 
Nyckeln till att virka en specifik storlek är mer beroende 
på vilken virkstil/hur man håller virknålen/kunskap du har 
än att ha en viss storlek på virknålen. Därför rekommen-
derar vi ett spann.


